



PROCES- VERBAL

Încheiat azi 26 iunie 2018 la Sala de Ședințe al Consiliului Local Gîrbău cu ocazia întrunirii Consiliului Local Gîrbău în ședința ordinară.

Ședința este publică și a fost convocată în scris.

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, participă de drept ,Primarul, Viceprimarul și Secretarul comunei. Ședința este deschisă de către Secretar care arată:

Doamnelor/Domnilor Consilieri, în conformitate cu prevederile Legii 215/2001- Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare ați fost convocați în ședința ordinară pentru astăzi, 26 iunie 2018 ora 15 prin Dispoziția nr.50 din 18 iunie 2018 a Domnului Primar, Prof. Broaina Gheorghe- Lucian.Din cei 11 Consilieri sunt prezenți 9, astfel ca ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.De asemenea este prezent Domnul Prodan Gheorghe în calitate de Delegat Sătesc sat Cornești și Domnul Sfârlea Costel – Dumitru în calitate de administrator și director general al S.C. UTILITĂȚI PUBLICE GÎRBĂU S.R.L.

Domnul Secretar a dat cuvântul Președintelui de ședință.Se votează cu unanimitate de voturi procesul-verbal al ședinței extraordinare din 22 mai 2018.Se solicită suplimentarea ordinii de zi.Se votează cu unanimitate de voturi ordinea de zi a ședinței.În continuare sunt votate în unanimitate proiectele de hotărâre:

- privind actualizarea organigramei , statului de funcții și numărul de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gîrbău , județul Cluj
- privind actualizarea planului de ocupare a funcțiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Gîrbău , județul Cluj
- privind aprobarea executării lucrărilor de branșare la rețeaua de apă pe domeniul public și privat al comunei Gîrbău , județul Cluj

Diverse:

DI.Nemeș:Vă rog să analizați cererea unor părinți referitoare la încălzirea Grădiniței din Viștea.Grădinița nu are nici apă caldă.

DI.Primar:Cererea este făcută către Consiliul Local Gîrbău.Ar trebui făcută către Consiliul de Administrație al școlii.

DI. Lar:Persoana care a făcut cererea este membru în Consiliul de Administrație al școlii.

DI.Feurdean:Sunt membru în Consiliul de Administrație al școlii , am rugat contabilă să prezinte o analiză financiară pentru cheltuielile generate de panourile solare , astfel putem să constatăm dacă este rentabilă achiziționarea unei centrale pe lemne.

DI.Primar:Eu am venit pregătit.Cu sprijinul Domnului inginer Păușan Răzvan care a întocmit un deviz general privind cheltuielile care sunt necesare pentru instalarea unei centrale termice la grădiniță.Acest deviz îl vom trimite la Consiliul de Administrație al școlii și la doamna care a scris cererea.Este nevoie de un proiect pe care colegul nostru DI.Păușan nu poate să-l întocmească.Toate astea presupun costuri suplimentare.Grădinița a fost renovată în perioada 2008-2009.Avem și alte priorități cum ar fi mașina de transport copii , mașină care a fost achiziționată în anul 2012.Trebuie să vedem câți copii vor fi peste doi ani la grădiniță și la școală.Mașina de transport să nu facă două curse.

DI. Lar:În prezent este schimbat orarul astfel se efectuează o singură cursă la Cornești.Propun pentru încălzirea grădiniței în loc de panouri electrice , centrală electrică , dar până când încălzirea se poate face și cu utilajele existente eu sunt mulțumit.

DI.Primar:Se poate izola pardoseala grădiniței cu mochetă și covorașe.Răspunsul va trimis și în numele Consiliului Local (consilierii prezenți au votat în unanimitate).Din anul 2008 s-au făcut multe modernizări.Din anul 2007 școala Nădășelu este închisă și nu i se poate da altă destinație de folosire deoarece îi în administrarea școlii.Se degradează pe zi ce trece.

DI. Lar:Doresc să vă prezint sesizările fermierilor Jula A.și Jula R.privind pe alți fermieri care au mai multe oi decât cele declarate și pășunează pe pământurile celorlalți fermieri.

A doua problemă , după utilizarea terenului de fotbal rămâne pe margine multă mizerie (doze de bere , coji de semințe).S-a spart și lacătul de la ușa încăperii unde sunt depozitate cornurile și baxurile de lapte pentru elevi.Propun ca pentru utilizarea terenului de fotbal să se facă cerere , iar cine a făcut-o să răspundă pentru buna utilizare a terenului de fotbal.

DI.Primar:Fiecare fermier este obligat să declare efectivele de ovine pentru a fi înscrise în Registrul Agricol.Domnii doctori veterinari trebuie să aibă o evidență clară cu privire la efectivele de ovine de pe raza comunei Gîrbău.

Referitor la a doua problemă , după o perioadă relativ scurtă s-a ajuns la cuvintele mele.Programul s-a scos pentru sala de sport și nu pentru terenul de sport!Tinerii din localitate care merg la terenul de sport fără supraveghere sunt dispuși să aducă prejudicii proprietății

primăriei.Referitor la situația de la Școli privind infracțiunile comise , propun invitarea agenților de poliție la următoarea ședință de consiliu local pentru a face o prezentare a situației.

Președinte de ședință Domnul Nemeș: Nefiind alte chestiuni de discutat, consider că ordinea de zi a fost epuizată, declarăm ședința închisă.

Președinte de ședință

Nemeș Adrian Mihai

Secretar

Jr. Budai Bela

